NỘI DUNG ÔN TẬP CUỐI KỲ I - NĂM HỌC 2021-2022

(Kèm theo Công văn số 2616/SGDĐT-GDTrH ngày 06/12/2021 của Sở GDĐT Quảng Nam)

MÔN: VẬT LÍ 11

I. TRẮC NGHIỆM
CHƯƠNG 1: ĐIỆN TÍCH. ĐIỆN TRƯỜNG

Bài 1: Điện tích. Định luật Cu-lông
- Nhận biết và hiểu được nội dung định luật Cu-lông.

Bài 2: Thuyết electron. Định luật bảo toàn điện tích

-Nhận biết được nội dung thuyết electron.
Bài 3: Điện trường và cường độ điện trường. Đường sức điện

- Nhận biết được định nghĩa và công thức tính cường độ điện trường tại một điểm.
Bài 4: Công của lực điện

- Nhận biết được đặc điểm công của lực điện

- Hiểu được công thức tính công của lực điện.

Bài 5: Điện thế. Hiệu điện thế
- Nhận biết được định nghĩa, đơn vị của điện thế và hiệu điện thế.

Bài 6: Tụ điện

- Nhận biết được định nghĩa, đơn vị của điện dung.

- Sử dụng được công thức tính điện dung của tụ điện.

CHƯƠNG 2: DÒNG ĐIỆN KHÔNG ĐỔI

Bài 7: Dòng điện không đổi. Nguồn điện

- Nhận biết được định nghĩa cường độ dòng điện, suất điện động của nguồn điện.

- Sử dụng được công thức 

[image: image63.emf], E  để tính các đại lượng trong công thức khi biết các đại lượng khác
Bài 8: Điện năng. Công suất điện.

- Nhận biết và sử dụng được công thức tính:

+ điện năng tiêu thụ, công suất điện. 
+ nhiệt lượng và công suất tỏa nhiệt.

+ công và công suất của nguồn điện.
Bài 9: Định luật Ôm toàn mạch

- Nhận biết và hiểu được nội dung của định luật Ôm toàn mạch.
Bài 10: Ghép các nguồn thành bộ

- Nhận biết và sử dụng được công thức tính suất điện động và điện trở trong của bộ nguồn nối tiếp và song song.
CHƯƠNG 3: Dòng điện trong các môi trường

Bài 13: Dòng điện trong kim loại

- Nhận biết được bản chất dòng điện trong kim loại.
- Sử dụng được công thức điện trở suất phụ thuộc vào nhiệt độ.
Bài 14: Dòng điện trong chất điện phân

- Nhận biết được bản chất dòng điện trong chất điện phân.
- Nhận biết được công thức trong định luật Fa-ra-day 1, Fa-ra-day 2.
II. TỰ LUẬN

-  Sử dụng được công thức cường độ điện trường do điện tích gây ra tại một điểm.

 - Sử dụng được công thức định  luật Ôm toàn mạch, công thức ghép bộ nguồn để giải bài toán về mạch điện.

- Sử dụng được công thức Fa-ra-day để tính các đại lượng trong công thức khi biết các đại lượng khác.

----------HẾT----------
ĐỀ THAM KHẢO KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ 1 NĂM HỌC 2021 - 2022

MÔN VẬT LÝ - LỚP 11 – ĐỀ 1

I. TRẮC NGHIỆM

Câu  1. Biểu thức của định luật Culông về tương tác giữa hai điện tích đứng yên trong một điện môi là.
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Câu 2. Khi khoảng cách giữa hai điện tích điểm trong chân không giảm xuống 2 lần thì độ lớn lực Cu – lông

A. tăng 4 lần. 
B. tăng 2 lần.
C. giảm 4 lần.
D. giảm 4 lần.

Câu 3. Vật bị nhiễm điện do cọ xát vì khi cọ xát


A. eletron chuyển từ vật này sang vật khác. 

B. vật bị nóng lên.

C. các điện tích tự do được tạo ra trong vật.

D. các điện tích bị mất đi.

Câu 4. Cường độ điện trường tại một điểm đặc trưng cho

A. thể tích vùng có điện trường là lớn hay nhỏ.

B. điện trường tại điểm đó về phương diện dự trữ năng lượng.

C. tác dụng lực của điện trường lên điện tích tại điểm đó.

D. tốc độ dịch chuyển điện tích tại điểm đó.

Câu 5. Công thức xác định cường độ điện trường gây ra bởi điện tích Q < 0, tại một điểm trong chân không, cách điện tích Q một khoảng r là.
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Câu 6.  Công của lực điện không phụ thuộc vào

A. vị trí điểm đầu và điểm cuối đường đi.
B. cường độ của điện trường.

C. hình dạng của đường đi.

D. độ lớn điện tích bị dịch chuyển.
Câu 7. Công của lực điện trường  dịch chuyển một điện tích - 2μC  ngược chiều một đường sức  trong một điện trường đều 1000 V/m trên quãng đường dài 1 m là

A. 2000 J.

B. – 2000 J.


C. 2 mJ.

D. – 2 mJ.

Câu 8. Trong các đơn vị sau, đơn vị của hiệu điện thế là.

A. V.

B. J.



C. V/m.

D. V.m2.

Câu 9.  1nF bằng 

A. 10-9 F.

B. 10-12 F.


C. 10-6 F.

D. 10-3 F.

Câu 10. Đặt vào hai đầu tụ một hiệu điện thế 10 V thì tụ tích được một điện lượng 20.10-9 C. Điện dung của tụ là

A. 2 μF.

B. 2 mF.


C. 2 F.


D. 2 nF.

Câu 11. Suất điện động của nguồn điện đặc trưng cho

A. khả năng tích điện cho hai cực của nó.

B. khả năng dự trữ điện tích của nguồn điện.

C. khả năng thực hiện công của lực lạ bên trong nguồn điện.

D. khả năng tác dụng lực điện của nguồn điện.

Câu 12. Một dòng điện không đổi, sau 2 phút có một điện lượng 24 C chuyển qua một tiết diện thẳng. Cường độ của dòng điện đó là

A. 12 A.

B. 1/12 A.

C. 0,2 A.

D.48A.

Câu 13.  Cho đoạn mạch điện trở 10 Ω, hiệu điện thế 2 đầu mạch là 20 V. Trong 1 phút điện năng tiêu thụ của mạch là

A. 2,4 kJ. 

B. 40  J.

C. 24 kJ.

D. 120 J.

Câu 14. Nhiệt lượng tỏa ra trong 2 phút khi một dòng điện 2A chạy qua một điện trở thuần 100 Ω là

A. 48 kJ.

B. 24 J.

D. 24000 kJ.
D. 400 J.

Câu 15. Công suất của nguồn điện được xác định theo công thức:

A. P = ξIt.

B. P = UIt.


C. P = ξI.

D. P = UI.

Câu 16. Công thức nào là định luật Ôm cho mạch điện kín gồm một nguồn điện và một điện trở ngoài:

         A. I = [image: image12.png]


         B. UAB = ξ – Ir        C. UAB = ξ + Ir        D. UAB = IAB(R + r) – ξ

Câu 17. Khi có n nguồn giống nhau mắc nối tiếp, mỗi nguồn có suất điện động E và điện trở trong r. Công thức đúng là:

A. Eb = E; rb = r  
B. Eb = E; rb = r/n        C. Eb = nE; rb = n.r
  D. Eb = n.E; rb = r/n

Câu 18. Dòng điện trong kim loại là dòng chuyển động có hướng của

A. các ion dương cùng chiều điện trường.

B. các ion âm ngược chiều điện trường.

C. các electron tự do ngược chiều điện trường.

D. các prôtôn cùng chiều điện trường.
Câu 19. Công thức nào sau đây là công thức đúng của định luật Fara-đây?
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Câu 20. Bản chất dòng điện trong chất điện phân là

A. dòng ion dương dịch chuyển theo chiều điện trường.

B. dòng ion âm dịch chuyển ngược chiều điện trường.

C. dòng electron dịch chuyển ngược chiều điện trường.

D. dòng ion dương và dòng ion âm chuyển động có hướng theo hai chiều ngược nhau.

Câu 21. Ở 200C điện trở suất của bạc là 1,62.10-8 Ω.m. Biết hệ số nhiệt điện trở của bạc là 4,1.10-3 K-1. Ở 330 K thì điện trở suất của bạc là

A. 1,866.10-8 Ω.m.
B. 3,679.10-8 Ω.m.
 C. 3,812.10-8 Ω.m.
D. 4,151.10-8 Ω.m.

II. TỰ LUẬN

Bài 1. Một điện tích điểm dương Q trong chân không gây ra một điện trường có cường độ 

E = 3. 104 V/m tại điểm M cách điện tích một khoảng 30 cm. Tính độ lớn điện tích Q ?

Bài 2.  Cho mạch điện như hình vẽ. Hai nguồn điện

 giống nhau, mỗi cái có suất điện động E và điện trở
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 trong r. R1 = 3 (; R2 = 6 (; bình điện phân chứa 

dung dịch CuSO4 với cực dương bằng đồng và có

 điện trở Rp = 0,5 (. Sau một thời gian điện phân 386 giây, người ta thấy khối lượng của bản cực làm catôt tăng lên 0,64 gam.


a) Xác định cường độ dòng điện qua bình điện phân và qua từng điện trở.


b) Dùng một vôn kế có điện trở rất lớn mắc vào 2 đầu A và B của bộ nguồn. Nếu bỏ mạch ngoài đi thì vôn kế chỉ 20 V. Tính suất điện động và điện trở trong của mỗi nguồn điện.
ĐỀ THAM KHẢO KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ 1 NĂM HỌC 2021 - 2022

MÔN VẬT LÝ - LỚP 11 – ĐỀ 2
I- TRẮC NGHIỆM

1. Hai điện tích điểm q1 và q2 đặt cách nhau một khoảng r trong chân không thì lực tương tác giữa hai điện tích được xác định bởi biểu thức nào sau đây? 

A. F = [image: image17.png]



B. F = [image: image19.png]



C. F = [image: image21.png]



D. F = [image: image23.png]



Câu 2: Độ lớn lực tương tác giữa hai điện tích điểm đứng yên không phụ thuộc yếu tố nào? 

 
A. Dấu điện tích. 
 
B. Bản chất điện môi. 
 

 
C. Khoảng cách giữa 2 điện tích 
D. Độ lớn điện tích.

Câu 3: Có hai điện tích điểm q1 và q2, chúng đẩy nhau. Khẳng định nào sau đây là đúng? 



A. q1< 0 và q2 > 0. 
B. q1> 0 và q2 < 0. 
C. q1.q2 < 0. 
D. q1.q2 > 0. 

Câu 4: Sẽ không có ý nghĩa khi ta nói về hằng số điện môi của


A. hắc ín (nhựa đường).
B. nhựa trong.
C. thủy tinh.
D. nhôm.

Câu 5: Điện trường là


A. môi trường không khí quanh điện tích.


B. môi trường chứa các điện tích.


C. môi trường bao quanh điện tích, gắn với điện tích và tác dụng lực điện lên các điện tích khác đặt trong nó.


D. môi trường dẫn điện.

Câu 6: Cường độ điện trường tại một điểm đặc trưng cho


A. thể tích vùng có điện trường là lớn hay nhỏ.


B. điện trường tại điểm đó về phương diện dự trữ năng lượng.


C. tác dụng lực của điện trường lên điện tích tại điểm đó.


D. tốc độ dịch chuyển điện tích tại điểm đó.

Câu 7 Véc tơ cường độ điện trường tại mỗi điểm có chiều


A. cùng chiều với lực điện tác dụng lên điện tích thử dương tại điểm đó.



B. cùng chiều với lực điện tác dụng lên điện tích thử tại điểm đó.


C. phụ thuộc độ lớn điện tích thử.



D. phụ thuộc nhiệt độ của môi trường.

Câu 8: Độ lớn cường độ điện trường tại một điểm gây bởi một điện tích điểm không phụ thuộc


A. độ lớn điện tích thử.
B. độ lớn điện tích đó.


C. khoảng cách từ điểm đang xét đến điện tích đó.D. hằng số điện môi của của môi trường.

Câu 9: Đặt một điện tích q trong điện trường đều [image: image25.png]


. Lực điện [image: image27.png]


 tác dụng lên điện tích q có chiều 


A. luôn ngược chiều với [image: image29.png]


. 


B. luôn vuông góc với [image: image31.png]


. 


C. tùy thuộc vào dấu của điện tích q mà [image: image33.png]


 có thể cùng chiều hay ngược chiều với [image: image35.png]


. 


D. luôn cùng chiều với [image: image37.png]


. 

Câu 10: Cường độ điện trường gây ra bởi điện tích Q = 5.10-9 (C), tại một điểm trong chân không cách điện tích một khoảng 10 (cm) có độ lớn là:

A. E = 0,450 (V/m). 
B. E = 0,225 (V/m).
C. E = 4500 (V/m).
D. E = 2250 (V/m).

Câu 11: Công của lực điện đường được xác định bằng công thức:


A. A = qEd
B. A = UI
C. A = qE
D. A = [image: image39.png]



Câu 12: Một điện tích q chuyển động trong điện trường không đều theo một đường cong kín. Gọi công của lực điện trong chuyển động đó là A thì 

A. A = 0 trong mọi trường hợp. B. A < 0 nếu q < 0
C. A > 0 nếu q > 0. 
 D. A > 0 nếu q < 0. 

Câu 13: Công của lực điện trường khi một điện tích di chuyển từ điểm M đến điểm N trong điện trường đều được xác định bằng công thức: A = qEd. Trong đó d là


A. chiều dài MN
                         B. chiểu dài đường đi của điện tích


C. đường kính của quả cầu tích điện          D. hình chiếu của đường đi lên phương của một đường sức

Câu 14: Điện thế là đại lượng đặc trưng cho riêng điện trường về


A. khả năng sinh công của vùng không gian có điện trường.


B. khả năng sinh công tại một điểm.


C. khả năng tác dụng lực tại một điểm.



D. khả năng tác dụng lực tại tất cả các điểm trong không gian có điện trường.

Câu 15: Giữa hai bản kim loại phẳng song song cách nhau 4 cm có một hiệu điện thế không đổi 200 V. Cường độ điện trường ở khoảng giữa hai bản kim loại là

A. 5000 V/m
B. 50 V/m.
C. 800 V/m.
D. 80 V/m.

Câu 16: Tụ điện là hệ thống 


A. gồm hai vật đặt gần nhau và ngăn cách nhau bằng một lớp cách điện.


B. gồm hai vật dẫn đặt gần nhau và ngăn cách nhau bằng một lớp cách điện.


C. gồm hai vật dẫn đặt tiếp xúc với nhau và được bao bọc bằng điện môi.


D. hai vật dẫn đặt cách nhau một khoảng đủ xa. 

Câu 17: Đều nào sau đây là sai khi nói về cấu tạo của tụ điện?


A. Hai bản là hai vật dẫn

B. Giữa hai bản có thể là chân không.


C. Hai bản cách nhau một khoảng rất lớn
D. Giữa hai bản có thể là điện môi

Câu 18: Trong trường hợp nào sau đây ta có một tụ điện?


A. hai tấm gỗ khô đặt cách nhau một khoảng trong không khí.


B. hai tấm nhôm đặt cách nhau một khoảng trong nước ng


D. hai tấm nhựa phủ ngoài một lá nhôm.

Câu 19: Dòng điện được định nghĩa là


A. dòng chuyển dời có hướng của các điện tích.
B. dòng chuyển động của các điện tích.


C. là dòng chuyển dời có hướng của electron.
D. là dòng chuyển dời có hướng của ion dương.

Câu 20 : Dòng điện trong kim loại là dòng chuyển dời có hướng của


A. các ion dương.
B. các electron.
C. các ion âm.
D. các nguyên tử.

Câu 21: Công suất của nguồn điện được xác định bằng công thức


A. P = UI
B. P = ξIt
C. P = ξI
D. P = UIt.

Câu 22: Khi ghép n nguồn điện nối tiếp, mỗi nguồn có suất điện động E và điện trở trong r thì suất điện động và điện trở trong của bộ nguồn là 

A. nE và [image: image41.png]


.
B. nE nà nr.
C. E và nr.
D. E và [image: image43.png]


.
Câu 23. Điện trở của kim loại phụ thuộc nhiệt độ như thế nào?

A. Tăng khi nhiệt độ giảm 




B. Tăng khi nhiệt độ tăng  

C. Không đổi theo nhiệt độ  




D. Thay đổi không theo quy luật

Câu 24. Dòng điện trong chất điện phân là dòng dịch chuyển có hướng của

A. các ion dương theo chiều điện trường và ion âm ngược chiều điện trường.

B. các ion dương theo chiều điện trường và ion âm, electron tự do ngược chiều điện trường.

C. các electron ngược chiều điện trường và lỗ trống theo chiều điện trường.

D. các electron tự do ngược chiều điện trường.

II- TỰ LUẬN

Bài 1 .  Cho hai điểm A và B cách nhau 10cm trong không khí. Tại A đặt một điện tích điểm 

q1 = -4.10-8C.  Tính cường độ điện trường do q1 gây ra tại B. Vẽ hình

Bài 2:Cho mạch điện như hình vẽ : Các nguồn điện giống nhau, mỗi nguồn 

có suất điện động 
[image: image44.wmf]x

 = 2V, điện trở trong r = 0,1
[image: image45.wmf]W

. Mạch ngoài có R1 = 1,5
[image: image46.wmf]W

,

 R2 = 3
[image: image47.wmf]W

. Bình điện phân đựng dung dịch CuSO4 có điện cực bằng đồng, 

điện trở bình điện phân RP = 2
[image: image48.wmf]W

. Hãy tính

a. Suất điện động, điện trở trong của của bộ nguồn, cường độ dòng điện mạch 

chính và cường độ dòng điện qua từng điện trở.

b. Khối lượng đồng được giải phóng ở điện cực trong thời gian 2 giờ 40 phút 50 giây

c. Công suất và hiệu suất của bộ nguồn.

Cho nguyên tử khối của đồng  A=64 g/mol, hóa trị là 2
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MÔN VẬT LÝ - LỚP 11 – ĐỀ 3
A. TRẮC NGHIỆM (7 điểm)
Câu 1: dòng điện trong kim loại là dòng chuyển dời có hướng của

A. ion âm ngược chiều điện trường.  
B. proton ngược chiều điện trường.

C. ion dương cùng chiều điện trương.
D. electron ngược chiều điện trường.

Câu 2:Lực tương tác giữa hai điện tích điểm trong môi trương chân không:

A.tỷ lệ thuận với khoảng cách hai điện tích.

B.Tỷ lệ nghịch với khoảng cách hai điện tích.

C.luôn cùng phương nối hai điện tích.

D.tỷ lệ ngịch với tích độ lớn hai điện tích.

Câu 3. Theo thuyết electron, nội dung nào sau đây không đúng?
A. Electron có thể rời khỏi nguyên tử để di chuyển từ nơi này đến nơi khác.

B. Nguyên tử bị mất electron sẽ trở thành hạt mang điện dương gọi là ion dương.

C. Nguyên tử trung hòa không thể nhận thêm electron hoặc mất electron.

D. Một vật nhiễm điện âm khi số electron mà nó chứa lớn hơn số điện tích nguyên tố dương.

Câu 4: Cho một mạch điện kín gồm nguồn điện có suất điện động không đổi và điện trở trong không đáng kể nối tiếp với mạch ngoài có điện trở R. Khi điện trở ngoài của mạch tăng 2 lần thì cường độ dòng điện trong mạch chính

A. chưa đủ dữ kiện để xác định.   B. tăng 2 lần.
C. giảm 2 lần.
D. không đổi.
Câu 5. Công của lực điện không phụ thuộc vào 
A. độ lớn điện tích bị dịch chuyển.

B. hình dạng đường đi của điện tích.

C. vị trí điểm đầu và điểm cuối. 
D. cường độ của điện trường.

Câu 6: Điện năng tiêu thụ của đoạn mạch không tỉ lệ thuận với
A. hiệu điện thế hai đầu mạch.
B. nhiệt độ của vật dẫn trong mạch.
C. cường độ dòng điện trong mạch.
C. thời gian dòng điện chạy qua mạch.

Câu 7: Đơn vị của điện thế là vôn (V). 1V bằng

A. 1J.C
B. 1J/C
C. 1N/C.
D. 1J/N. 
Câu 8:Theo định luật Ôm cho toàn mạch thì cường độ dòng điện qua mạch chính

A. tỉ lệ nghịch với suất điện động của nguồn;

B. tỉ lệ nghịch điện trở trong của nguồn;

C. tỉ lệ nghịch với điện trở ngoài của nguồn;

D. tỉ lệ nghịch với tổng điện trở trong và điện trở ngoài. 

Câu 9: Đặt vào hai đầu tụ một hiệu điện thế 10 V thì tụ tích được một điện lượng 20.10-9 C. Điện dung của tụ là


A. 2 μF.
B. 2 mF.
C. 2 F.
D. 2 nF.

Câu 10:Số electron dịch chuyển qua tiết diện thẳng của dây trong thời gian 2s là 6,25.1018. Khi đó dòng điện qua dây dẫn có cường độ là   

A. 1A.
B. 2A      
C. 0,512.10-37 A .     
  
D. 0,5A

Câu 11. Đại lượng đặc trưng cho khả năng thực hiện công của nguồn điện là
A. cường độ điện trường.

B. suất điện động của nguồn điện.

C. cường độ dòng điện.

D. công suất của nguồn điện

Câu 12. Cho A là khối lượng mol nguyên tử của chất, t tính bằng giây, n là hóa trị của nguyên tố tạo ra ion. Công thức tính đương lượng điện hóa của nguyên tố đó là
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Câu 13. Cho điện tích q = - 3,2.10-19 C  di chuyển dọc theo phương đường sức và ngược chiều vec tơ cường độ điện trường từ M đến N dài 20cm  trong điện trường đều E = 1000 V/m. Công của lực điện trường làm điện tích q di chuyển từ M đến N

A. 6,4. 10-16 J.
B. 6,4. 10-17 J.
C. – 6,4. 10-16 J.

D. – 6,4. 10-17 J.
Câu 14: Đặt hiệu điện thế U vào hai đầu một điện trở R thì dòng điện có cường độ I. Công suất tỏa nhiệt trên điện trở không thể tính bằng công thức:

A. 
[image: image53.wmf]2
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B. 
[image: image54.wmf]2
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C. 
[image: image55.wmf]2
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D. 
[image: image56.wmf]PUI
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Câu 15. Điện dung của tụ điện được xác định bằng
A. hiệu của điện tích của tụ điện và hiệu điện thế giữa hai bản của nó.

B. tích của điện tích của tụ điện và hiệu điện thế giữa hai bản của nó.

C. thương số của điện tích của tụ điện và hiệu điện thế giữa hai bản của nó.

D. tổng của điện tích của tụ điện và hiệu điện thế giữa hai bản của nó.

Câu 16 :Độ lớn cường độ điện trường tại một điểm gây bởi một điện tích điểm không phụ thuộc

A. độ lớn điện tích thử.

B. độ lớn điện tích đó.

C. khoảng cách từ điểm đang xét đến điện tích đó.
D. hằng số điện môi của của môi trường.

Câu 17: Khi ghép n nguồn điện nối tiếp, mỗi nguồn có suất điện động E và điện trở trong r thì suất điện động và điện trở trong của bộ nguồn là 

A. nE và [image: image58.png]


.
B. nE nà nr.
C. E và nr.
D. E và [image: image60.png]


.
Câu 18. Nếu giảm khoảng cách giữa hai điện tích điểm xuống bốn lần thì lực tương tác tĩnh điện giữa chúng sẽ  

A. tăng lên bốn lần.
 
B. giảm đi bốn lần. 


C. tăng lên mười sáu lần. 

D. giảm đi mười sáu lần.

Câu 19: Một dây bạch kim ở 200 C có điện trở suất 10,6.10−8 Ω.m. Xác định điện trở suất của dây bạch kim này ở 11200 C  biết hệ số nhiệt điện trở không đổi bang 3,9.10−3 K .

A. 56,9.10−8 Ω.m.

B. 45,5.10−8 Ω.m.
     C. 56,1.10−8 Ω.m.

D. 46,3.10−8 Ω.m.

Câu 20. Bản chất dòng điện trong chất điện phân là 

A. dòng ion âm chuyển động có hướng ngược chiều điện trường.

B. dòng electron chuyển động có hướng ngược chiều điện trường.

C. dòng ion dương chuyển động có hướng cùng chiều điện trường.

D. dòng ion dương và ion âm chuyển động có hướng theo hai chiều ngược nhau.

Câu 21:Nhiệt lượng tỏa ra trong 2 phút khi có dòng điện cường độ 2A chạy qua một điện trở thuần 100Ω là

A. 48kJ.
                 B. 400J.

      C. 24kJ.


D. 24J.

B. TỰ  LUẬN (3 điểm)

Bài 1:Một điện tích điểm 
[image: image61.wmf]7

Q2.10C

-

=-

 , đặt tại điểm A trong môi trường có hằng số điện môi 
[image: image62.wmf]e

 = 2. Véc tơ cường độ điện trường do điện tích O gây ra tại điểm B có độ lớn 160000V/m. Tính khoảng cách AB?
Bài 2. Cho mạch điện như hình vẽ, biết R1 = 6Ω,  R2 = 2Ω,  R3 = 1,5Ω, mỗi nguồn có suất điện động  E = 9V, điện trở trong r = 0,5Ω. Bỏ qua điện trở dây nối. 

a. Tính điện trở mạch ngoài.

b. Tính cường độ dòng điện mạch chính.

c. Thay điện trở R2 bằng bình điện phân chứa dung dịch ZnSO4 có cực dương làm bằng kẽm và điện trở là Rp . Khối lượng kẽm được giải phóng ở điện cực trong thời gian 965 giây là 8,7g. Cho nguyên tử khối của kẽm là 65 và hóa trị là 2.Tính điện trở của bình điện phân?
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